

## Председатель Законодательного Собрания области Геннадий НОВОСЕЛЬЦЕВ с рабочим визитом побывал в Износковском районе



# СТРОИМ СВОЁ БУДУЩЕЕ

В Мятлевской средней школе имени А.Ф. Иванова.

Вместе с депутатом Госдумы Ольгой Коробовой и депутатом Заксобраний Михаилом Дмитриковым глава областного парламента посетил Мятлевскую среднюю школу, где в рамках федеральной программы с начала лета ведется капитальный ремонт здания. Побывал он и на других объектах благоустройства и социальной сферы в Износках, пообщался с местной молодежью.

### Капремонт школы

На встрече в Мятлевской средней школе имени А.Ф. Иванова присутствовали представители районной администрации и Мятлевского сельского поселения, прокурор Износковского района, руководитель подрядной организации, директор школы и представители общественного контроля.

Комиссия осмотрела оба корпуса школы и отметила положительную динамику. В помещении почти завершились демонтажные работы и началась подготовка к отделочным. Неделю назад общее исполнение работ составляло 58 %, что соответствовало среднестатистическому показателю исполнения всех капремонтов по области. На данный момент этот показатель увеличился еще на 7 %. Это дает надежду, что ремонт завершится в установленные сроки.

– Объект сложный, потому что здание старое. Ремонта не было с 1960-го года. Основная проблема в том, что весь объем работ определен в процессе демонтажа, когда ремонт уже начался. Многие дефекты невозможно было предусмотреть на этапе составления сметы. Времени у подрядчика остается мало. Возможен вариант, когда дети будут учиться во втором корпусе, потому что более старый корпус может быть не готов. Подрядчик пообещал увеличить число рабочих. К 1 сентября школа должна быть готова к принятию детей, – сказал Геннадий Новосельцев в завершение осмотра школы.

### Сохраняя память

В Износках Геннадий Новосельцев возложил цветы к мемориалу братского захоронения в сквере Памяти рядом с Износковской средней школой. Благоустройство этого объекта по проекту одной из учениц завершилось в 2020 году. Его проводили в два этапа в рамках госпрограммы «Формирование комфортной городской среды». Теперь сквер представляет собой музей под открытым небом. Вместе с мемориальным комплексом здесь установлены 12 информационных стендов, содержащих сведения о военных событиях и воинских захоронениях

на территории каждого сельского поселения района.

Глава районной администрации Владимир Леонов рассказал гостям о мечте износковцев, чтобы Ивановское сельское поселение получило звание «Рубеж воинской доблести», и попросил председателя парламента содействовать в этом процессе. Геннадий Новосельцев отметил, что Износковский район с первых месяцев войны был фронтовым, в окрестностях реки Вори наши защитники Отечества в ходе ожесточенных сражений проявили мужество,

Возложение цветов в сквере Памяти.



стойкость и массовый героизм. Он посоветовал готовить документы, чтобы получить это почетное звание.

### Есть чем гордиться

Депутаты посетили также местный детский сад «Солнышко». В учреждении действительно есть, чем удивить. В детском саду созданы современные и комфортные условия не только для дошкольного обучения и воспитания, но и для поддержания здоровья воспитанников. В саду работает экологический уголок, зал для занятий лечебной физкультурой, а с недавних пор появилось еще одно новшество. На средства района в учреждении построена соляная комната, пребывание в которой является отличной профилактикой простудных заболеваний детей.

Рядом с детским садом находится липовый сквер. Сейчас полным ходом идет его благоустройство. Среди многолетних лип уже появились дорожки для пешеходов, построена зона отдыха с лавочками и урнами, смонтировано освещение. В следующем году планируется установить детскую игровую площадку с резиновым покрытием и уличную мини-сцену.

Гордостью района является физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа, построенный в прошлом году первым в области. ФОКОТ расположился рядом с площадкой ГТО, которая два года назад появилась в Износках в рамках проекта «Спорт – норма жизни». Добавились новые тренажеры, площадки волейбольная, баскетбольная и для занятий воркаутом, поле для мини-футбола, беговая дорожка на 200 метров, зрительские трибуны. Спортивный комплекс пользуется большой популярностью среди населения, здесь с удовольствием занимаются спортом как взрослые, так и дети.

Председатель Законодательного Собрания провел встречу с активной молодежью района. Молодые люди поделились с представителями региональной власти своими проблемами и выступили с инициативными предложениями. В процессе общения первостепенным стал вопрос заинтересованности молодежи в том, чтобы оставаться жить и работать в сельской местности. По мнению Геннадия Новосельцева, для того чтобы молодые кадры не уезжали из муниципалитета, нужно привлекать инвесторов в район и создавать новые рабочие места. Эту задачу председатель обещал поставить перед экономическим блоком правительства области.

Еще одна проблема для молодежи, которая начинает решаться в районе, – отсутствие жилья. Глава администрации района Владимир Леонов отметил, что муниципалитет готов уже в следующем году выделить средства на строительство жилья в первую очередь для врачей, фельдшеров, учителей. Кроме того, под жилую застройку в Износках выделен участок в 32 га. Своими силами муниципалитет готовит проекты развития на нем инфраструктуры, а вот со строительством рассчитывает на помощь региона. Молодежь рассказала председателю о патриотических мероприятиях, которые проводят в районе, и планах по развитию волонтерской работы. Геннадий Новосельцев в свою очередь поделился с ними информацией о том, как организована помощь подшефному городу ЛНР Первомайску. Он попросил юных износковцев через своего представителя в молодежном парламенте выдвигать новые законодательные инициативы.

Анна БОРОНИНА.  
Фото автора.